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Notulen omwonendenoverleg opvanglocatie AMV’ers Vorden 

 

Datum: 18 juni 2025 
Plaats: Kulturhus Vorden 
Duur: 19.00 uur –20.15 uur 

 
Aanwezig: 
Gem. Bronckhorst: Ruud Fabels (projectleider), Roswitha Heitbrink (programmamanager) 
Omwonenden: 4 omwonenden 
Raadslid: Han Pelgrom, als toehoorder (GBB Bronckhorst) 
COA: Rick 
Notulist: Hester Wijenberg - Secretary Solutions 

 

 
1. Opening en agenda van het omwonendenoverleg 
Om 19.00 uur wordt de vergadering geopend. Rick sluit vandaag aan namens het COA, zijn functie is 

het begeleiden van gemeenten en omwonenden bij een nieuwe AMV-locatie. De heer Pelgrom is 

raadslid namens GBB en sluit vandaag aan als toehoorder. 

Advies fractievoorzitters: 

“Op de vraag of het wenselijk is dat een raadslid zich aansluit bij een overleg van een 
klankbordgroep wordt door de aanwezigen unaniem gezegd dat een klankbordgroep zeer 
waardevol is; maar je moet als raadslid oppassen dat je rol zuiver blijft. Het advies is dan ook om 
als raadslid niet deel te nemen aan een klankbordgroep. Hierdoor kun je, als het op 
besluitvorming in de raad aankomt, altijd ‘zonder last en ruggespraak’ stemmen."  
Voor meer informatie over het afgegeven advies verwijst Ruud naar de fractievoorzitters. 

De heer Pelgrom geeft aan dat hij graag wil horen wat er in de gemeenschap leeft, zonder 

waardeoordeel, en dat hij daarom besloten heeft vandaag als toehoorder aanwezig te zijn. 

 
2. Mededelingen / Nieuwe notulist / Nunspeet / bezoek 
Roswitha heeft afgelopen maandag een bezoek gebracht aan de begraafplaatsen. Er zijn drie plekken 

die zouden kunnen functioneren als hangplekken. Hier moeten verdere afspraken over worden 

gemaakt met het COA en de begraafplaats. Actie Ruud 

Nunspeet 

Op 25 juni 2025 wordt om 14.00 uur een bezoek gebracht aan AMV opvanglocatie Nunspeet. Hier 

worden 100 AMV’ers opgevangen. Eenieder van het omwonendenoverleg is hierbij van harte welkom, 

aanmelden kan via Ruud. 

 
3. Bestuursovereenkomst - proces 
De bestuursovereenkomst is een overeenkomst tussen de gemeente en het COA. In het college is 

vorig jaar een bestuursovereenkomst opgesteld, maar deze bleek niet ondertekent. De 

bestuursovereenkomst valt onder de bevoegdheid van het college. Het COA en de gemeente 

besluiten in gezamenlijkheid over de uiteindelijke inhoud van de overeenkomst. 

De bestuursovereenkomst ligt op 15 juli 2025 voor aan het college ter besluitvorming. Daarna zal de 

ondertekening door de burgemeester en een afgevaardigde namens het COA plaatsvinden. Een kopie 

van de getekende overeenkomst wordt met de omwonenden gedeeld.  
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Op verzoek van de omwonenden is afgesproken dat de overeenkomst na besluitvorming in het 

college alvast ongetekend wordt gedeeld ter informatie. Zodra deze is getekend wordt ook deze 

versie gedeeld. Actie Ruud 

4. Werkafspraken inhoudelijk 
Er is door de gemeente besloten de werkafspraken-bijlage bij de bestuursovereenkomst te voegen.  

Dit moet nog wel met het COA worden afgestemd. 

De werkafspraken worden nog besproken met de juristen/medewerkers van de gemeente en het COA. 

Aanpassingen die vandaag worden toegevoegd worden daarom nog niet gegarandeerd (op de 

vandaag opgestelde manier) opgenomen in de uiteindelijke overeenkomst. 

Rick vult aan dat het in de werkafspraken om standaard afspraken gaat, die je met elkaar gaat 

inkleuren. 

 
Bijlage C - Aanvullende werkafspraken 

24/7 bereikbaarheid van het COA is van belang voor de omwonenden, ze hebben het liefst 24/7 een 

vast aanspreekpunt. Rick geeft aan dat de locatiemanager het aanspreekpunt is, hij/zij is 

eindverantwoordelijk. De locatie is altijd bereikbaar. Telefonische meldingen komen altijd bij de 

beveiliging binnen. Na 22.00 uur wordt de melding genoteerd en later gedeeld of bij incidenten 

meteen opgepakt. 

 
Het is voor de omwonenden van belang dat wordt opgenomen dat zij goed geïnformeerd moeten 

worden door het COA. Rick geeft aan dat hij het prettig vindt om ook aan een wijkapp te worden 

toegevoegd. Dit moet dan wel een functionele app zijn. Daarom moet het gebruik van de app goed 

worden vastgelegd. De aanwezige omwonenden kunnen zich vinden in dit voorstel. De huidige 

buurtapp en de Werkveldapp kunnen hier geschikt voor zijn. Rick roept op om bij meldingen wel 

altijd contact op te nemen met het aanspreekpunt. Incidenten worden door het COA geregistreerd, 

met inachtneming met de AVG-regels. Tijdens een periodiek omwonendenoverleg worden de 

incidenten met de omwonenden gedeeld. Ook worden omwonenden op de hoogte gesteld bij 

incidenten die impact kunnen hebben op de omgeving. Hiervoor worden korte lijnen aangehouden. 

 
Verbinding met de wijk is voor het COA van belang, denk daarbij aan deelname aan sportactiviteiten, 

open dagen. De locatie wil deel uitmaken van de omgeving, betrokkenheid naar zowel binnen als 

buiten. Noaberschap wordt gezien als een groeiproces. Dit staat volgens de omwonenden nu beter 

omschreven in de werkafspraken dan zoals het eerder opgesteld was. 

Jongeren op de locatie worden gestimuleerd om vrijwilligerswerk in de omgeving te verrichten. 

Evenals dat inwoners van Bronckhorst worden gestimuleerd werkzaamheden op de opvanglocatie te 

verrichten. De omwonenden kunnen zich in deze omschrijving vinden. 

 
Er wordt door het COA gezorgd voor voldoende personele bezetting voor de dagelijkse begeleiding 

van de bewoners. Het is voor de omwonenden van belang dat daar een minimum aan wordt gesteld. 

Wie bepaalt wat de minimale bezetting is? De omwonenden zijn van mening dat hier nummers aan 

gehangen mogen worden. 

Rick geeft aan dat het COA zich moet houden aan de regels van de inspectie jeugdzorg. COA heeft de 

verantwoordelijkheid over deze jongeren. Daarvoor is een minimum bezetting bepaald. Een verwijzing 
naar het betreffende artikel binnen het beleid van inspectie Jeugdzorg zal genoemd worden in de 
overeenkomst. 
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Omwonende: Bij punt 9 moet worden verwezen naar de regelgeving waaraan het COA zich moet 

houden. Er is een duidelijke afspraak welke personele bezetting er moet zijn bij een bepaald aantal 

AMV’ers, buiten extra personen. Duidelijke verwijzing toevoegen naar duidelijke regelgeving 

hierover. Het COA koppelt concreet terug hoeveel voldoende is. Actie Ruud 

Bij punt 10 wordt Entree van de locatie opgenomen. Check Ruud 

Rick: Is hangen met een groepje van 5 ook samenscholing? Jongeren hangen ergens. Bij concrete 

issues die met de openbare orde te maken hebben kan het COA ingrijpen. Op de begraafplaats is 

hangen niet toegestaan. Op overige plekken: wanneer is het samenscholing en wanneer hangen? 

Omwonenden: Hier toevoegen: er is sprake van samenscholing als er onrust en of overlast wordt 

veroorzaakt. Actie Ruud 

 
11: Door het COA worden de omgevingsafspraken in meerdere talen ophangen. Rick geeft aan dat 

jongeren zodra ze binnenkomen enorm veel informatie ontvangen, dus of alles voor 100% blijft 

hangen kan Rick niet toezeggen. Maar het is zeker acceptabel om hier veel aandacht aan te besteden. 

 
12: Waar willen we de jeugdigen (in het algemeen) wel en waar niet hebben? Het industriegebied 

levert gevaar op, zeker op bepaalde tijdstippen van de dag. Hoe kan worden voorkomen dat daar 

ongevallen plaatsvinden, zeker omdat hier ook zwaar verkeer rijdt, het is het geen handige 

omgeving voor jeugdigen. 

Ruud vraagt zich af of je dit soort gebiedsrestricties kunt instellen. Dit kan wel bij een begraafplaats, 

maar een openbaar terrein is lastig. Vraag moet zijn: hoe kunnen we ervoor zorgen dat we het 

gesprek aangaan met de AMV’ers over wat wenselijk is? Het COA is van mening dat een terrein dat niet 
toegankelijk is voor onbevoegden ook niet toegankelijk kan zijn voor AMV’ers. 
Omwonende: op een openbare parkeerplaats kun je jongeren niet wegsturen. Maar op het moment 

dat je op een terrein van een ander rijdt kun je ze erop aanspreken; “Ik zeg er wat van als bewoner 

van het industrieterrein en spreek iedereen erop aan. Dit is niet specifiek voor AMV’ers. 

Het heeft voor ons puur te maken met veiligheid.” 

De discussie over dit punt wordt on hold gezet en later in de vergadering opgepakt. 

 
Punt 14 wordt verwijderd. Rick stelt voor dit soort zones samen te bespreken. Omwonende: tussen 

zonsopgang en zonsondergang mag je op de begraafplaats lopen. Daarbuiten niet. 

 
Nieuwe punt 14: Jongeren worden onderwezen in de geldende normen en waarden. Er wordt 

duidelijk gecommuniceerd over de consequenties bij het niet naleven hiervan. 

Omwonende: het heeft meer te maken met het eigen terrein van de inwoners van Vorden. Normen 

en waarden is nodig om onderwezen te krijgen. Afspraak is dat als je over de scheef gaat en onrust 

veroorzaakt in de buurt er consequenties zijn. Je mag niet op iemands erf komen, of aan iemands auto 

bijvoorbeeld. Bij overlast volgt een gesprek met de medewerkers van het COA. 

Er wordt gewezen op de consequenties van het niet naleven van afspraken. Het woord consequenties 

is negatief; er moet op gehandhaafd worden. COA kan zich in de beschrijving handhaven vinden. Check 

Ruud 

 
15: Jongeren worden door het COA aangesproken op afwijkend gedrag dat als overlast wordt ervaren. 

Er wordt duidelijk gecommuniceerd over de consequenties bij het niet naleven van afspraken 

hierover. Dit toevoegen aan punt 15 (was 16). Check Ruud 

Omwonende: Op het moment dat wij een melding van maken, is het COA degene die de betreffende 

jongere(n) aanspreekt. 
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Roswitha voegt toe dat het altijd gewaardeerd wordt dat je als omwonende de AMV’ers op een 

respectvolle manier aanspreekt wanneer zij iets doen wat niet de bedoeling is. Spreek ze vooral aan, 

vult ook Rick aan. 

 
Punt 16: Het COA heeft mogelijkheden om maatregelen te treffen, afhankelijk van waar ze de 

jongeren het beste mee helpen om het gedrag te veranderen. Het woord afwijkend wordt 

verwijderd op verzoek van het COA, ook voor omwonenden. Dit punt wordt samengevoegd met 15. 

Check Ruud 

 
Nieuwe punt 16: Vanuit het haalbaarheidsonderzoek vindt er een verdieping plaats over onder 

andere voor de mogelijkheden rond het Spoorpad en de Ruurloseweg. COA moet zorgen dat de 

jongeren veilige loop- en fietsroutes naar school en locaties nemen. Veilig Verkeer Nederland heeft 

punten op route locatie naar ISK gesignaleerd die nader bekeken moeten worden. Roswitha: de 

verkeerskundige van de gemeente heeft bevestigd dat er twee gevaarlijkere punten zijn in de route 

van de opvanglocatie naar het dorp. In het kader van het haalbaarheidsonderzoek volgen hierin 

vervolgstappen. Dit komt ter besluitvorming aan het college. 

Ruud: Het is nu niet helder wat de route gaat worden. Ook is niet bekend wat er nodig is om het 

veiliger te maken. 

Omwonende: Tijdens de vorige bijeenkomst is gezegd dat dit vast moet staan. 

Roswitha: Ik kan niet gezegd hebben dat dat eerst op orde moet zijn voor de opvanglocatie geopend 

kan worden. Jongeren moeten veilige fietsroutes volgen. Maar er is niet gezegd dat de Ruurloseweg 

weg of het Spoorpad op orde moet zijn voor de locatie geopend kan worden. Voor alle kinderen moet 

de route naar school of sport veilig zijn. 

Omwonende: in ons schrijven staat dat jullie hebben toegezegd dat dit vast is opgenomen. We komen 

hier op terug. 

Ruud: We willen dat de jongeren veilig kunnen fietsen. Dat we mogelijkheden zien om het verder te 

verbeteren kunnen we ons in vinden. Kinderen moeten zich op een verantwoorde manier kunnen 

voortbewegen. 

Roswitha: We kunnen en gaan niet zeggen dat de opvanglocatie niet open gaat als deze weg niet veilig 

is. Alle jongeren gaan nu ook naar het zwembad. Er moet naar gekeken worden, dat doet de gemeente. 

Het college neemt een besluit, dit ook op advies van Veilig Verkeer Nederland. 

 
Werkafspraak: Het COA stimuleert het gebruik van veilige loop- en fietsroutes naar school en andere 

veel bezochte locaties, met inachtneming van de leefregels in de omgeving. 

Omwonende: Hier mist de besluitvorming van de gemeente. Dit slaat op het gebied op en rond het 

industrieterrein te vermijden. Wij kunnen onze jeugd ook niets verbieden, maar als je ze stimuleert 

welke routes veilig zijn dan kiezen ze daar eerder voor. 

Deze werkafspraak kan zo blijven staan. Je kunt ze wijzen op welk gebied ze ingaan. 

Er worden duidelijke richtlijnen opgesteld m.b.t. drukke verkeerswegen kan eruit. Dit valt onder 16 en 

de huidige 17. Check Ruud 

 
Worden de medewerkers van het COA op de hoogte gesteld waar welke bedrijven zitten etc.? 

Rick: jazeker, de werkafspraken worden meegenomen naar de medewerkers. In de aanbeveling wordt 

aangegeven samen met omwonenden vast te stellen welke uitwerking hieraan verbonden moet 

worden. Voordat de opvanglocatie daadwerkelijk opengaat moeten dit soort zaken besproken worden. 
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Punt 12 wordt heropend 

Omwonende: Je voldoet aan wat we mogen verwachten van de gemeente, de jongeren en het COA. 

Dit punt is hiermee voldoende besproken. 

 
Overige punten 

De grondwal is van groot belang voor de bewoners van de Ruurloseweg. Staat ook aangegeven hoe 

hoog de wal wordt en hoe hij beplant wordt? Dit zou in de documenten van de BOPA opgenomen 

moeten worden. Zodra Ruud het ziet binnenkomen wordt dit gedeeld. Actie Ruud 

 
Omwonende: Ik mis hierin het punt waar de gemeente verantwoordelijk voor is: binnen de locatie 

doet het COA heel veel. Daarbuiten moet de gemeente en zeker de burgemeester en zijn driehoek 

hier veel in doen. Dit mis ik in het stuk. 

Ruud: Dit staat in de verdere documenten beschreven. 

 
Bij afspraken overleg tussen COA en gemeente de 5-jaarlijkse evaluatie op het bestuurlijke niveau 

verwijderen. Dit hoeft niet in de werkafspraken te worden opgenomen. 

De frequentie van het overleg met de overlegcommissie wordt naar behoefte gepland.  

 
Omwonenden: Er wordt gesproken over de veiligheid op de locatie. Ik mis de beschrijving van de 

veiligheid buiten de locatie. Wie is verantwoordelijk? 

Ruud: De gemeente en/of politie. De handhaving geldt zoals dat ook voor ons geldt. Daar is een vrij 

intensief overleg met de locatie over als het jongeren van de locatie betreft. 

 
Omwonende: Iedereen kan de werkafspraken straks inzien. Je wilt als inwoner dat er beschreven 

staat hoe het er buiten de opvanglocatie aan toe gaat. 

Toevoegen: qua fysieke en sociale veiligheid buiten de locatie is de politie met de burgemeester 

verantwoordelijk. Veiligheid valt onder de reguliere verantwoordelijkheid van de veiligheidsregio. 

Dit is voor de omwonenden een bevestiging dat het buiten ook geregeld is. Actie Ruud 

Voor openbare orde is de burgemeester verantwoordelijk. Bel bij onveiligheid het COA, bel bij 

strafbare feiten de politie. 

 
Aanvulling punt onderwijs: 

Roswitha: Achterhoek VO zorgt voor het onderwijs, niet de gemeente. De gemeente gaat alleen over de 

locatie. Dit aanpassen. Actie Ruud 

 
Punt gezondheidszorg: Ruud kijkt dit na of dit stuk tekst letterlijk klopt (huisarts) Actie Ruud 

 
Omwonende: in hoeverre is er door de burgemeester al een toezegging verkregen dat als het 

noodzakelijk is er voldoende capaciteit is voor opschaling van politie op locatie? 

Ruud verwacht niet dat er een toezegging is. Het veiligheidsplan moet dit borgen. 

Omwonenden: er wordt nu een locatie gecreëerd. Er gebeuren ook dingen op locaties die niet 

normaal zijn, daarvan mag je van een burgemeester verwachten dat hij kan reageren. Vanuit de 

politieomgeving moet hij een go krijgen om de veiligheid naar de gemeente te garanderen. 

Niet het structureel, maar dit incidenteel kunnen verkrijgen als er moet worden 

opgeschaald. Is dit al gecommuniceerd? 

Roswitha: We zullen uitzoeken of er extra bescherming bestaat bij bijzondere extra inwoners. En of 

dit consequenties heeft voor de veiligheid. Actie Ruud 
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COA: wanneer wij in de praktijk incidenten signaleren of acties gaan inzetten dan kondigen we dit 

vooraf bij de politie aan. 

Omwonende: door welke oorzaak dan ook is de ervaring dat zich incidenten voordoen. Er is weinig 

politiecapaciteit. De eerste aanrijroute moet uit Apeldoorn komen. Ik wil graag dat hierover 

nagedacht wordt. 

 
Logo boven bestuursovereenkomst 

Gaat het COA de overeenkomst aan met de gemeente of de gemeente met het COA? De omwonende 

wil het logo boven de overeenkomst graag laten verwijderen. Voor de waarde van het document 

moet je beide of geen opnemen. Ruud gaat kijken of dit te realiseren is, beide logo’s opnemen. Actie 

Ruud 

De gemeente Bronckhorst, adres en vertegenwoordiging wordt aangepast. Actie Ruud 

Ruud verwacht dat het locatieadres Bedrijvenweg, Vorden gaat worden. Kerkhoflaan was tot nu toe het 

adres. Juridisch gezien maakt dit geen verschil. Het gaat om de kadastrale aanduiding. 

Artikel 4: Duur van de overeenkomst 

Eenzijdigheid ontbindingsrecht vindt de omwonende vreemd beschreven. Op het moment dat de 

huurder niet voldoet aan het gestelde zoals afgesproken ben je altijd gekoppeld. Er moet een 

mogelijkheid zijn dat de gemeente de locatie terug kan draaien. Er wordt gesproken over dat het COA 

kan ontbinden maar andersom niet. Dat blijft voor mij lastig. 

Ruud: COA doet voor 10 jaar financieel een flinke investering. We krijgen een mooie locatie. Als er 

over 3 jaar een andere politieke wind waait is dat onverantwoordelijk naar het COA toe. We hebben 

als gemeente een verplichting. Als gemeente een opzegtermijn toevoegen dit niet acceptabel voor 

het COA. Ruud snapt de onbalans, maar het belang voor COA is groot. 

Omwonende: op het moment dat je het er wel inzet heb je een inspanningsverplichting als COA, op 

het moment dat het COA niet lukt om de gang van zaken op de opvanglocatie in de hand te houden. 

Dan is er veel meer onrust en ongeregeldheid die de gemeente niet had verwacht. De gemeente 

heeft dan geen druk meer? 

Ruud: de burgemeester heeft altijd een mogelijkheid om in te grijpen. 

Roswitha vult aan dat er kan worden uitgezocht wat de uiterste mogelijkheden zijn bij blijvende 

nalatigheid door het COA. Actie Ruud 

Met deze opmerkingen wordt dit document het document waarmee verder gewerkt wordt. 

 
5. Bespreken recente reactie 
Ruud vraagt de omwonenden altijd op goede voet met elkaar in gesprek te blijven. We hoeven het 

niet altijd eens te zijn, zolang we maar luisteren en op elkaars intenties durven vertrouwen. 

Omwonende: Op het moment dat er een vaststelling wordt afgesproken dan wordt aangegeven dat 

hij z.s.m. beschikbaar wordt gesteld. Dan moet je er ook vanuit kunnen gaan dat het document 

binnen een paar werkdagen beschikbaar is. De bouwplannen en de omgevingsafspraken zijn 

besproken aan de hand van een foto die door een omwonende gemaakt is. De buurt heeft dan 

verwachtingen. Bij het vaststellen willen ze het officiële document zien. 

Ruud: het vastgestelde verslag zou inderdaad binnen 1 of 2 weken op de website moeten worden 

geplaatst. Actie Ruud 
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6. Vaststellen verslag / jullie opmerkingen / actiepunten 
Het verslag van de vorige vergadering wordt vastgesteld met onderstaande wijziging. 

 
Tekstueel 

Pagina 1: Draaien van het gebouw was op de desbetreffende avond niet aangegeven. Alleen dat de 

overkapping zou kunnen draaien is door de architect aangegeven. Het gebouw blijft staan zoals hij nu 

staat. Dit voegt Ruud toe aan de notulen. Er zal geen draaiing plaatsvinden. Actie Ruud 

Naar aanleiding van 

 

• Knoop positionering uitsluiting. De exacte positionering ontsluiting gaat nog bepaald worden. 

Ruud: Ik heb toegelicht dat we voor de Rode optie gaan, rechts. Dit wordt verder 

opgenomen in het definitieve bestek. Het is besloten dat er lichte voorkeur is voor Rood. 

• De opmerking over het Spoorpad is reeds besproken in deze vergadering. 

• Er is benoemd dat zodra de opvanglocatie in Hengelo goed verloopt Vorden aan de beurt 

is? De aanvraag BOPA start op hetzelfde moment. Afhankelijk van de BOPA gaat de bouw 

van óf Hengelo of Vorden als eerste starten. 

De eerste locatie die is aangewezen is Hengelo, maar Vorden kan wel eerder starten. 

• Bestuursovereenkomst woonverzoek ingediend: dit is geregeld. 

• Haalbaarheidsonderzoek ISK; deze is openbaar en staat op de website 

• Setting is goed over nagedacht. Als mensen binnenkomen moeten ze eerst langs de 

bewaking. Dus er is wel controle bij binnenkomst terrein. Er is altijd iemand op de receptie. 

Zelfs als iemand naar het toilet moet is er iemand bij de balie. Als er 1 beveiliger is mag hij 

niet van zijn plek. Hij is er niet om te helpen bij calamiteiten, maar om te zorgen voor de 

registratie en om ongewenste bezoekers tegen te houden. Ze zijn er voor de veiligheid van de 

bewoners. Ze zijn ook de ploegleider. De beveiliging is er niet om als politie te beveiligen. Bij 

incidenten wordt de beveiliging soms gevraagd de medewerker bij te staan, maar er is dan 

altijd iemand die toezicht houdt op de ingang. 

• De beveiliging zit in het gebouw, niet aan de rand van het terrein. Buitenstaanders kunnen dus 

wel het terrein op? Het is geen gesloten gevang, iedereen mag op bezoek komen, als je je 

maar meldt. Er zijn wel overal camera’s op het opvangterrein. 

• Flora en Fauna onderzoek COA? Dit is onderdeel van de BOPA-vergunning aanvraag. Zodra 

deze aangevraagd is en openbaar is stuurt Ruud hem toe om te delen. Actie Ruud 

• Vraagstuk Raadsleden: hier is al antwoord op. 

• Ruimer van tevoren tijd, datum locatie. Dat is akkoord. 

• Roswitha: punt 7: nog geen nieuwe informatie over verkeer. Dus daarom nog niet gedeeld. 

• Punt 5: geluidswal: Dit is zwaarwegend voor de omwonenden. Ruud kan niet garanderen dat 

hij 3,5 meter wordt. De laatste tekening BOPA heeft Ruud nog niet ingezien. Maar hij houdt 

dit in de gaten. Dit is vergunning onderhevig. Hij komt hierop terug. Actie Ruud 
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7. Einde 

De exacte datum van de BOPA is nog niet bekend. Zodra hij is ingediend stuurt Ruud een bericht. En 

volgt er een nieuwe planning. Wanneer de zienswijze gaat starten zal Roswitha de omwonenden een 

mailtje sturen. Actie Roswitha 

Ruud vraagt aan de gemeentelijke juridisch adviseur wanneer dit soort zaken openbaar kunnen 

worden gemaakt. En geeft door waar dit gepubliceerd wordt. 

 

Han Pelgrom: Er is vandaag zeer constructief en kritisch samengewerkt. Hij is positief over hoe de 

werkafspraken zijn doorgenomen. Daar houdt hij het bij. 

 

De datum van de volgende bijeenkomst wordt 17 september 2025. Bevestiging volgt nog. Actie Ruud 


